

辽宁省新闻简讯

辽宁省鞍山市法轮功学员刘素芝面临被非法庭审

法轮功学员刘素芝为了讲清真相救度世人，于二零零一年被铁西区法院非法枉判有期徒刑5年。于二零零七年被立山区法院非法枉判有期徒刑6年。于二零一八年被立山区法院非法枉判有期徒刑2年。

刘素芝于二零二二年一月四日被立山区公安分局刑事拘留，于一月十八日被立山区公安分局逮捕，现在面临非法庭审。

辽宁大连市法轮功学员王丽涛、安红梅被绑架经过

四月六日上午9点多，王丽涛和安红梅在大连开发区高城山夜市附近讲真相，被一个六十多岁男子举报到开发区湾里派出所。近十点，湾里派出所4个警察把二人绑架到了派出所。

随后他们非法抄家，拿走了许多私人物品。二人被非法关押了19个小时。家人知道后马上到派出所要人。在外面的新朋好友努力营救下，后回家。

辽宁抚顺法轮功学员王彩云等两人被绑架迫害

抚顺法轮功学员王彩云和另一法轮功学员，于二零二二年五月十七日，在东洲区茨沟大集被龙凤派出所人员绑架，两位已平安回家。

辽宁阜新蒙县法轮功学员张国珍被绑架

二零二二年五月十七日上午，辽宁阜新阜蒙县法轮功学员张国珍被绑架，详情待查。◇



二零二二年五月十日，加拿大部分法轮功学员在首都渥太华，庆祝法轮大法弘传三十周年。

信大法 全家受益

【明慧网】我是二零零四年十月得法的辽宁大法弟子。得法前，我由于在建筑工地打工腰摔伤了，压迫神经使腿没劲，软绵绵的，干啥活都很吃力。一次看似偶然的的机会，我与多年没见的张姨相遇，惊讶她身体这么好，精神这么足。她说她头些年得了一场大病，四处求医，哪也治不好，后来学了法轮功，不到一个月病就全好了。都八年了没吃过一片药。我说：我也想学法轮功，您那有经书吗？张姨说：有，明天就给你请来。

第二天，我接过《转法轮》和教功光盘，心情非常激动，捧起宝书就学了起来，晚上按照师父教功动作认真学炼着，结果三天，我的腰腿就都恢复了正常。又过了几天，更是达到了一身轻的状态。地板厂的活年轻小伙子干一天都累的够呛，而我一个五十岁的家庭妇女却感觉很轻松，真正体现了大法祛病健身的神奇功效。

十年前，母亲去世后，弟弟家活太多，没时间照顾有病的父亲，我就把父亲接回家。父亲有前列腺炎和脚肿病，严重时穿不上鞋袜，我把仙人掌弄烂抹在他的脚上，再配点吃的药，当时是消肿了。可过

几天又肿起来了，再抹再消，不抹就肿。我想这样不行啊，就跟父亲说：告诉您一个妙方，不用吃药，也不用抹药，您就诚心念“法轮大法好、真善忍好”，记住多多念，保证有奇效。父亲说：行，我听你的。结果没过几天，他脚就消肿了，就连前列腺炎都好利索了。父亲感叹的说：大法真神奇呀！

还有一件弟弟的事。弟弟出海在船上干活，得了痛风病，一年得犯好几次。我告诉他念九字真言，他不信。后来二零一四年他在大连干活时又犯了，他给我打电话，我去到他那一看，他躺在床上，下不了地，房东给买些食品和水放在身边，垃圾扔了一地，我看他痛的样子心里也很难过，我说：叫你念“法轮大法好”你就不信，这也不费什么事，从现在开始你别无选择，只能诚心敬念九字真言，才能得救。求生的欲望使他相信了。我又放师父讲法叫他听。到了第二天他说：不痛了！真是心诚则灵啊！我太高兴了，真得感谢大法师父啊！

大法的神奇故事层出不穷，篇幅有限，仅举几个亲身经历的事。

(文/辽宁大法弟子英莲) ◇

曾陷囹圄十一年 辽宁铁岭县魏国军在迫害中离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省铁岭县法轮功学员魏国军，因长期遭中共迫害，于二零二零年一月十一日不幸于迫害中离世，年仅五十三岁。

魏国军是辽宁省铁岭县双井子乡人。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共邪恶流氓集团发动对法轮功的全面迫害，他因坚持真善忍信仰，于二零零零年底被非法劳教三年，被劫持到铁岭劳教所非法关押，那年他三十三岁。

据明慧网当年报道，魏国军在劳教所遭残酷的折磨，尤其在二零零二年四、五月间，以劳教所大队长王志斌为首的恶警，对坚定的法轮功学员进行残酷的迫害，多次将魏国军（铁岭县）、王选华（开原市）、王权（昌图县）、孟繁威（银州区）、张波（铁岭县）、杨贵志（铁岭银州区）、关云志（铁



岭清河区）、白静瑞（开原市）、李心基（铁法市）、刘海臣（昌图县）、翟明军（昌图县）等十多位法轮功学员铐上手铐、脚镣，用电棍、狼牙棒轮番毒打，每次都是迫害两、三个小时，被害人撕心裂肺惨叫，令人不忍听闻。

二零零二年九月二十七日，魏国军同另外四位遭非法劳教迫害的法轮功学员集体逃出铁岭劳教所，被迫流离失所。

二零零三年，魏国军等五位法轮功学员在辽阳再次被中共警察绑架。明慧网二零零五年三月二十日

曾报道，当时辽阳市公安局出动了十多个警察绑架五位法轮功学员，绑架过程中，几个恶警拿砖头往魏国军头部猛砸，当时他的头被砸出大口子，鲜血直流，淌的满脸、衣服上都是。而恶警王庆友还用炒菜的大勺往魏国军的头部猛砸。恶警高风华还叫嚣：“对你们这样不用什么法律，打死就埋。”

之后，魏国军遭中共法院非法判刑九年，被劫持到盘锦市监狱迫害。在狱中，魏国军多次遭酷刑折磨，曾被恶警电击全身几近昏迷。

二零一二年，魏国军结束冤狱回家。由于中共邪党的经济迫害，他生活陷于困境，租住的房子在寒冷的冬季也难以取暖。为了维持生计，他从事重体力劳动。二零一九年底，魏国军身体出现严重病态反应，于二零二零年一月十一日不幸于迫害中离世，年仅五十三岁。◇

78岁老太张筠狱中遭迫害严重 被转监狱医院

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市七十八岁的法轮功学员张筠，因给民众讲法轮功真相，遭中共法院非法判刑三年，二零二一年十二月二十一日被劫持到辽宁省第二女子监狱，被非法关押在三监区四小队。据知情人透漏，二零二二年四月，三监区开始做防护服，生产任务极重，服刑人员都感觉非常劳累。张筠老人被迫害致血压值高到爆表，现在她已被转到监狱医院关押。

在中共病毒疫情期间，张筠老屡遭绑架：

二零一九年十二月四日，张筠与女儿董梅被绑架，张筠被非法拘留十五天后于二零一九年十二月二十日回家；董梅后被沈阳市沈河区法院非法判刑两年。

二零二零年三月十二日下午，张筠在大东区一小区内遭人恶告，被新东派出所警察绑架、抄家。她于第二天下午回家，被监视居住。

二零二零年八月二十日早上，

张筠在车站等车，被新东派出所警察绑架。警察把她拉到家非法抄家。第二天，警察拉她到医院强行体检，下午叫她回家，监视居住。

二零二零年十二月二十三日上午十点，张筠被门口警察带走，说是做核酸检测，检测后她又被带到派出所，不让她回家，说是第二天到法院开庭。警察经过一番请示后，天黑了才让她回家。

二零二零年十二月二十四日早上九点，张筠到于洪区法院开庭，没有亲人，没有律师到庭。非法庭审后，张筠被绑架到沈阳市第一看守所关押。之后于洪区法院对她非法判刑三年。非法刑期从二零二零年十二月二十五日至二零二三年十二月二十二日。

张筠老人一只眼睛已失明，另一只视力也很差。据悉，沈阳市第一看守所为了在二零二一年年底前把她投入监狱，在未通知她亲属的情况下，于二零二一年十一月分别给她做了两次手术，第一次手术给

视力好的眼睛做了手术，那段时间等于是双目失明，接着又做了另一只眼睛的手术，做完手术后在沈阳市第一看守所五监区隔离。

二零二一年十二月二十一日，张筠被劫持到辽宁省第二女子监狱。该监狱生存环境险恶。她虽然眼睛做了手术后，但视力也不是很好。已经七十八岁高龄的老人，牙齿也不好，监狱的很多食品她咬不动，吃米饭胃难受，老人多次呕吐。监狱还规定晚间上厕所须三人行动组一起去，她为了不打扰别人休息，避免晚上上厕所，只好白天不喝水。

辽宁省第二女子监狱以因疫情为由，从新年开始就停止探监。按照监狱内部规定，普通服刑人员一个月可以给家人打两次电话，而张筠从来没被允许给家人打电话，她家人多次和女监人员沟通未果。日前得知张筠被迫害致血压高到爆表，已被转到监狱医院关押。她家人对此十分担忧。◇